

# PRESS

27. července 2016 ■ číslo 30 ■ ročník 21 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 9 Kč

## Napsali jste nám: K čemu slunce, když není den?

Školní rok, který nedávno skončil, byl pro Základní uměleckou školu v Lounech velice úspěšný. Byla vydána dvě CD, odvedli jsme spoustu skvělé práce na projektech věnovaných osobnosti Mistra Jana Husa (2015) a Karla IV. (2016), naši žáci a učitelé odehráli a odzpívali spoustu koncertů, výtvarný obor uspořádal celou řadu krásných výstav, literárně dramatický obor úspěšně soutěžil v soutěži ZUŠ, kterou vyhlašuje MŠMT jednou za tři roky a taneční obor vedle jiných ocenění opět přivezl postup na Mistrovství Evropy do Anglie, tentokrát ve třech kategoriích. Nelze ani zdaleka napsat o všech akcích, které Základní umělecká škola Louny uspořádala, protože jejich počet přesáhl číslici sto sedmdesát a tak si jistě všichni zasloužíme prázdninový čas,

který by měl být vyplněn odpočinkem.

Jenomže v Základní umělecké škole Louny to takhle nechodí. Vedle tradičních prázdninových činností, jako je malování, velký úklid, úprava budov apod. budou opět v budově učitelé a bude se hrát a zpívat.

Základní umělecká škola Louny získala finanční podporu od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR pro svůj projekt K čemu slunce, když není den?. Tematicky se v tomto projektu vracíme k holocaustu. Obsahem projektu je zpracování výukového materiálu pro všechny základní umělecké školy v České republice. Obsahem tohoto výukového materiálu bude notový zápis a CD nosič, na kterém budou písně ze zpěvníku nahrány. Autorem písní je opět hudební skla-

datel Daniel Dobiáš (na snímku s herečkou Táňou Fišerovou), který zhudebnil verše dětí žijících v terezínském ghettu a interprety budou tentokrát vedle žáků a učitelů ZUŠ Louny herečka Eliška Balzerová, Viktor Preiss a Táňa Fischerová. Žáci školy opět dostanou skvělou příležitost spolupracovat s předními osobnostmi naší kulturní scény a již nyní škola dostala několik pozvání ke spolupráci na koncertních vystoupeních s touto tematikou. Křest CD, na kterém se tentokrát bude podílet i literárně dramatický obor



Foto: Jiří Soukup

ZUŠ Louny a křest výukového materiálu, který výtvarně zpracovává výtvarný obor školy, proběhne ve Vrchlického divadle 24. listopadu. CD opět vzniká v nahrávacím studiu ZUŠ Louny pod vedením Jiřího Soukupa.

Přejeme všem našim žákům a příznivcům naší školy krásné a pohodové prázdniny a těšíme se na shledání v září.

Ivana Derflerová